

Додаток  
до наказу Міністерства захисту  
довкілля та природних ресурсів  
України «Про залишення без  
розгляду заяви про розширення  
ліцензії на провадження  
господарської діяльності  
ТОВ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ЗАВОД  
ПРЕПАРАТИВНИХ ФОРМ»  
№ \_\_\_\_\_

### ПЕРЕЛІК ТА ОПИС

підстав і пропозицій щодо усунення відповідних недоліків  
суб'єкту господарювання, щодо якого прийнято рішення про залишення без розгляду заяви про розширення ліцензії на провадження  
господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України

№з /п	Дата надходження та номер заяви	Назва суб'єкта господарювання, код згідно з ЄДРПОУ	Місцезнаходження та місце провадження господарської діяльності	Підстава для залишення заяви про розширення ліцензії без розгляду	Пропозиції щодо усунення відповідних недоліків
1.	№ 20211/10/22 Від 03.08.2022	ТОВ «БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ЗАВОД ПРЕПАРАТИВНИХ ФОРМ» 38452492	Місцезнаходження: 09108, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Леваневського, 85  Місце провадження господарської діяльності: 09108, Київська обл., м. Біла Церква, вул. Леваневського, 85, літ. 2Т-2	1. Не в повному обсязі надані підтвердні документи, засвідчені печаткою (за наявності) та підписом керівника суб'єкта господарювання, що дають можливість ідентифікувати та підтвердити право власності або оренди на зазначену матеріально- технічну базу, які подаються відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва особливо небезпечних хімічних речовин,	Рішення щодо розширення ліцензії може бути прийнято після повторного подання до Міндовкілля нової заяви про розширення ліцензії після усунення причин, що стали підставою для прийняття такого рішення у порядку встановленому Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та відповідно до вимог Ліцензійних умов провадження господарської діяльності 3

			<p>перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 13.07.2016 від № 445 (далі – Ліцензійні умови).</p>	<p>виробництва небезпечних хімічних речовин, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від № 445.</p>
--	--	--	--	---

Директор Департаменту



Вікторія КИРІЄВА